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4網戸本体の取付け
①製品本体の上下を確認してください。

②取外しと同じように網戸本体を斜めにして上枠とレールの間に入れ、本体をレール
に接触させながら収納枠をアンカープレートに「パチン」と音がするまで押付ける
と溝とアンカープレートが接合し固定されます。
※網戸が3枚建・4枚建の場合は、召合せ側の本体(マグネットが付いている本体)から
先に、上枠キャップより挿入してください。その後、もう一方の本体を挿入し、本
体同士を連結させてください。(手順を間違えると、連結できなくなります。）

5作動確認
①スライドバーの手掛けに手を掛け、作動確認をしてください。
※網が完全に開かない、閉じない場合はワイヤーがはさまっている可能性があり
ますので、網戸本体を取外して再度「2網の取外し」「3交換用網セットの取
付け」の手順にしたがい取付けしなおしてください。

⑤キャタピラをはめなおし、網戸本体を閉じます。
※網戸本体が途中で閉じない時は、ワイヤーがはさまっている可能性が
ありますので、再度「2網の取外し」「3交換用網セットの取付け」
を実施してください。   

●開閉はスライドバーの手掛け部に手を掛けて行います。
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ピンの向きを
合わせる

ピン

■キャタピラの向き

網戸下部

正

誤

網戸上部

ピン

❶スライドバーを戸先に固定した状態にします。
❷調整はスライドバーの下部にある調整ねじを下図の状態からほぼ中央の位置ま
で動かします。（出荷時点では上部に調整ねじがあります。）
❸ワイヤーにボールペンやドライバーの先端を軽くのせ、たるみを確認します。
すべてのワイヤーについて下図（H部詳細図）のように確認し、すべてのワイ
ヤーが同じ張り具合になるまで調整を行います。
※ワイヤーを張りすぎると作動不良になり上下のキャタピラが外れる場合があり
ます。外れた場合は、はめ直してください。
　複数個所外れた場合は、キャタピラのピンを同じ向きにしてはめ直してくださ
い。

■ワイヤーの確認方法（H部詳細図）
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①ドライバーをワイヤー
に軽くのせます。
※ワイヤーがたるまない
場合は張りすぎです。
②ドライバーをワイヤー
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③ワイヤーが元に戻りま
す。

②ワイヤーのたるみの確認・調整
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●ねじは必ず手で締めてください。強く締めすぎたり、電気ドライバーを使用しますとセットテープが変形する場合があります。

●この説明書は、必ず取付けされる方へお渡しください。
■取付け上のお願い

■各部名称図■取付け部品一覧表

■取付け詳細■取付け順序
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【取外し方】

①網戸本体の収納枠に両手をかけ、戸当り側方向に引っ張るとアンカープレートから収納枠が外れます。この
とき、網戸本体をレールから少し浮かせて、左右どちらかの方向へひねると容易に取外すことができます。
②網戸本体を斜めにして上枠から取出します。
※網戸が3枚建・4枚建の場合は、本体連結部を取外した後、上枠から取出します。
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玄関・勝手口用収納網戸 しまえるんですα
テラス・勝手口用収納網戸 しまえるんですＪ
オープンウィンフォールディング用網戸 

引戸用網戸 収納タイプ
折戸用網戸 交換用網セット
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スライドバー

2網の取外し
①キャタピラの取外し
❶本体を寝かせた状態で右図のように開きます。
❷上下のキャタピラを外します。
※【Ａ部詳細図1の場合】
上下のキャタピラをコーナーピースから外します。
※【Ａ部詳細図2の場合】
上下のキャタピラの中間部分を外します。

②セットテープ・コネクターの取外し
❶スライドバー側のセットテープ取付けねじ（ねじ②）を外します。

❸コネクターＡのワイヤーを持って手前に引っ張り、コネクターＡを外してください。

❷セットテープをスライドバーから外します。セットテープとコーナーピース
の下部の隙間にマイナスドライバーの先端を斜めから差込み、持ち上げると
セットテープがスライドバーから外れます。外れた部分を持って下から引き
はがすようにして上まで全部外します。

※ねじ①（調整ねじ）はゆるめないでください。
※外したねじ②は再使用しますので、無くさないでください。

お願い
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〈図2〉〈図1〉
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スライドバー

スライドバー

コーナーピース

セットテープ
取付け孔

固定ピース取付け孔

③2②－❶で外したねじ②でセットテープを固定します。

②スライドバーにセットテープを取付けます。セットテープ
取付け孔と固定ピース取付け孔の位置を合わせて、セット
テープをＦ部に斜めに差し込み、矢印方向に押し込んで下
から順にはめ込みます。
※セットテープをスライドバーにはめ込むと「パチン」と音
がします。 

※ワイヤーをセットテープとスライドバーの間にはさまな
いようにしながら取付けてください。

お願い

■E部詳細図

コネクターB

コネクターA

3交換用網セットの取付け
①交換用網セットを右図のように置き、コネクターAをスライドバーのコネクターＢ 
に「カチッ」と音がなるまで押し込みます。（Ｅ部詳細図を参照）

※コネクターＡはワイヤーの絡みがないよう
に取付けてください。

お願い

収納枠

ねじ②

セットテープ
F部

セットテープ

❹収納枠側のセットテープ取付けねじ
を外します。

❺スライドバー側と同様に収納枠側のセットテープ・
コネクターＡを外してください。
※機種によっては収納枠側にコネクターＡがない場合
もあります。※外したセットテープ取付けねじ

は再使用しますので、無くさな
いでください。

お願い

〈スライドバー〉
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■D部詳細図 収納枠
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〈片側収納タイプ〉

D部

上部
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E部

④収納枠にセットテープを取付けます。
※3①、②、③の手順に従い、収納枠のセットテープを固定
します。

〈収納枠〉
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ますので、網戸本体を取外して再度「2網の取外し」「3交換用網セットの取
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①網戸本体の収納枠に両手をかけ、戸当り側方向に引っ張るとアンカープレートから収納枠が外れます。この
とき、網戸本体をレールから少し浮かせて、左右どちらかの方向へひねると容易に取外すことができます。
②網戸本体を斜めにして上枠から取出します。
※網戸が3枚建・4枚建の場合は、本体連結部を取外した後、上枠から取出します。

取付け説明書

MAL-22C　LM18　2012年10月1日発行

玄関・勝手口用収納網戸 しまえるんですα
テラス・勝手口用収納網戸 しまえるんですＪ
オープンウィンフォールディング用網戸 

引戸用網戸 収納タイプ
折戸用網戸 交換用網セット


